Приложение 3
Домашний тест

1)  Масса тела человека 60 кг.  Кости составляют 17% этого веса. Какова массовая  доля воды в костях этого человека?
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2) Во сколько раз больше сельское хозяйство  использует пресной воды, чем                       промышленность?
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 3) Перед вами распределение воды на поверхности земли в процентах. Найти в наборе этих чисел медиану, размах, моду.

	ПОВЕРХНОСТНЫЕ ВОДЫ
	0,017

	ВОДА ПРЕСНЫХ ОЗЕР
	0,009

	СОЛЕНЫЕ ОЗЕРА И ВНУТРЕННИЕ МОРЯ
	0,008

	РЕКИ И РУЧЬИ
	0,0001

	ВНУТРЕННИЕ ВОДЫ
	0,625

	ВЛАЖНОСТЬ ПОЧВЫ
	0,005

	ПОДЗЕМНЫЕ ВОДЫ
	0,625

	ЛЕДНИКИ
	2,15

	АТМОСФЕРА
	0,001

	ОКЕАНЫ
	97,2

	
	


4) Поверхность земного шара распределена следующим образом: 1 часть суша, 3  части вода. Каково процентное содержание воды на поверхности земли.

    5)  Что нового вы узнали на уроке?  Что вас удивило, поразило,  о чем задумались?

	В работе меня радовало (что)

Потому, что
	

	
	

	Меня огорчало (что)

Потому, что
	

	
	

	Другие чувства, которые у меня появились
	


